

Jegyzőkönyv

Készült Tinnye Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2017. május 24-én 8.00 órai kezdettel megtartott rendkívüli ülésén

Ülés helye: Önkormányzati Hivatal Tanácssterme
Jelen vannak: Krix Lajos polgármester
dr. Molnár Ede Levente alpolgármester
Darázs Lászlóné képviselő
Nagy Jenő képviselő
Naszvadi Győző képviselő
Török Éva képviselő

Dr. Imre Gábor jegyző
Bayer Ágnes jegyzőkönyv-vezető

Krix Lajos polgármester: köszöntötte a megjelenteket.

A Megállapítja, hogy a képviselő-testület tagjai közül Lőrincz László nem jelent meg. Az ülés határozatképes, a jegyzőkönyvet Bayer Ágnes vezeti.

Elfogadott napirendek és sorrendjük:

1. Pénzeszköz átadási megállapodás

A képviselő-testület a napirendet 6 igen szavazattal elfogadja.

1. Napirendi pont

Pénzeszköz átadási megállapodás a Tinnyei Kulturális Kerekasztallal

Krix Lajos polgármester: elmondja, hogy 200.000 Ft átadására van szükség, ami a hétvégi családi nap lebonyolításához kellene.

Naszvadi Győző képviselő: jelzi, hogy sértő, hogy folyamatosan ugráltatják a képviselőket. Jó lenne, ha tiszteletben tartanánk a rendes üléseket és nem ad hoc rendszerben hoznák be az anyagokat.

Török Éva képviselő: tudni szeretné, hogy benne van-e a költségvetésben az összeg, valamint, hogy az egyesület adott e be költségvetést?

Krix Lajos polgármester: igen a rendezvények során. A TTKK megjelölte a felhasználás módját, de csak a szombati napon fog kialakulni pontos felhasználás.

Török Éva képviselő: nem tudja, mert nincs feltüntetve a plakáton pl. hogy a rendezvénynél ki a szervező. Ha pénzt ad hozzá az önkormányzat, akkor mennyire a szervezője? Vagy a TTKK a szervező és az önkormányzat a támogató?

Naszvadi Győző: érdekli, hogy miért pont 200.000 Ft? Honnan számolták ki, ha nincs meg a pontos program?

Krix Lajos polgármester: elmondja, hogy 3 részből tevődik össze a rendezvény: az önkormányzat 200.000 Ft-os hozzájárulása, a TTKK saját bevételeiből és a szereplők, segítők ingyenes vállalása.

Belekerült a számadási kötelezettség is a megállapodásba, tehát a következő ülésen meg kell nézni, hogy mire költötték el a pénzt.

Dr. Imre Gábor jegyző: jelzi, hogy alkothatnia kellene a testületnek egy erre vonatkozó rendeletet ti.: az államháztartáson kívülre adható támogatásokról. (jelenleg csak a civil pályázatról szóló rendelet van hatályban).

Naszvadi Győző képviselő: szerinte nem kell új rendelet, csak normális ütemben kellene működni mindennek.

Török Éva képviselő: hozzáteszi, hogy szerinte sem rendelet kell, hanem terv kell előre.

Nagy Jenő képviselő: elmondja, hogy a TTK-nak is elő kell készíteni a rendezvényt, hiába nem tudják előre, hogy pontosan mi lesz a program, de az önkormányzatnak előre kellene tudni, hogy meg tudják szavazni, hogy mire adnak pénzt.

Krix Lajos polgármester: elmondja, hogy pár hete kapott egy előzetes tervet a TTK idei programjairól: reneszánsz koncert augusztusban, Szt. Márton napi felvonulás novemberben, mikulás decemberben és egy színházi előadás. A soron következő ülésen beszélni kellene róla, hogy mit támogasson a testület.

Szavazásra teszi fel a pénzeszköz átadási megállapodást a Tinnye Kulturális Kerekasztallal:

A képviselő-testület 6 igen szavazattal a következő határozatot hozta:


**Tinnye Község Önkormányzat Képviselő-testületének
30/2017. (V. 24.) önkormányzati határozata
a Tinnye Kulturális Kerekasztallal pénzeszköz átadási
megállapodásról**

Tinnye Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az előterjesztés melléklete szerinti pénzeszköz átadási megállapodás keretében 200.000 Ft-ot átad a Tinnye Kulturális Kerekasztalnak. A szerződés aláírására felhatalmazza a polgármestert.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Krix Lajos polgármester megköszönte a részvételt és 8:30-kor lezárta az ülést.


dr. Imre Gábor
jegyző




Krix Lajos
polgármester